
Вук Јеремић: Ако Вучића занима чиме се "China Energy" бави у свету нека пита "брата" шеика Мухамеда Бин Заједа; Хајка против мене покренута да би се амортизовао скандал са избором Синише Малог 
среда, 30 мај 2018 15:31

 Председник Народне странке Вук Јеремић изјавио је да кинеска компанија Цхина
Енергy јесте била донатор Центра за међународну сарадњу и одрживи развој (ЦИРСД),
али да њихова сарадња није имала никакве везе са Србијом. О пословању те компаније
у Србији питајте Зорану Михајловић, рекао је.

  Јеремић је, гостујући у Новом дану рекао и да председник Србије Александар Вучић о
пословању те кинеске компаније може да пита "свог брата" шеика Мухамеда Бин Заједа,
јер и он блиско сарађује с кинеском фирмом.

  

Бивши министар унутрашњих послова Хонгконга Парик Хо и бивши министар спољних
послова Сенегала Шеик Тидијан Гадио ухапшени су у Њујорку због оптужби за давање
мита званичницима афричке владе. Финанциал Тимес је њих двојицу означио као
кључне људе невладине организације China Energy Fund Committee (CEFC)који у
потпуности финансира кинеска компанија China Energy .

  

Како је писао Блиц, ухапшени политичари познати су српској јавности као блиски
сарадници Вука Јеремића тј. његовог Центра за међународну сарадњу и одрживи развој
(ЦИРСД).

  

На питање новинара да прокоментариште писање овог дневног листа председник
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Србије Александар Вучић је рекао да се ради о "озбиљној међународној банди лопова".

  

"То је нека озбиљна међународна банда лопова, то нисам до краја истражио, али сада
ћемо све да тражимо од америчких служби. То је нека озбиљна скупина лопова на
међународном нивоу, предвођена Вуком Јеремићем... Није то од јуче, то смо знали
одавно. Кад ви погледате да амбасаде појединих земаља, а из других земаља, му
уплаћују паре, ви се питате о чему се ту ради", одговорио је Вучић.

  

Јеремић је рекао да ће због повреде части тужити Вучића и пред судом у Стразбуру.

  

"Уколико српско правосуђе не да одговарајући одговор, а сумњам да хоће, идемо у
Стразбур, где ћу га тужити за повреду части, јер кад вас неко назове чланом банде, то
је директна повреда части. Прошлог пута, када је моју супругу оптужио да је вођа нарко
банке се извукао, али сада постоји директна трајекторија који води ду суда у
Стразбуру", изјавио је Јеремић за Н1.

  

Објашњавајући у каквој је вези са ухапшеним дипломатама, Јеремић је рекао да познаје
те људе и да је један од њих, Тидијан Гадио, био један од чланова саветодавног одбора
ЦИРСД-а.

  

"Он је један од многих који су 2013. године допринели оснивању једног глобалног
института, а одлучили смо да он буде основан баш у Београду", рекао је Јеремић.

  

Ако Вучића занима чиме се China Energy бави у свету, нека позове "свог брата" шеика
Мухамеда Бин Заједа, који такође сарађује с њима, па нека га пита да му објасни,
изјавио је Јеремић.
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   Донације компаније China Energy су, како каже, потпуно транспарентне, и та фирма јесамо једна од многих донатора института.  За консултантске услуге за које је од компаније China Energy Fund Committee (CEFC)добио милионске износе, Јеремић каже да се те услуге нису односиле на Србију, као нина Африку, за шта се терете двојица дипломата, а да уплаћени новац није уопштевелика цифра ако се гледа на светском нивоу.  "Ја сам затражио од Скупштине Србије и Агенције за борбу против корупције да ступим уконтакт са China Energy, добио сам дозволу и потписао сам уговор...Одлучио сам и дановац не примим у неком пореском рају, него у Србији, где ћу платити ипорез...Консултантске услуге нису биле везане за Србију, а представници те компанијесу у вези са пословањем у Србији причали са министарком Зораном Михајловић", рекаоје Јеремић.  Јеремић је рекао да би у иностанству за своје услуге добијао и већи новац.  "Да се разумемо, ја сам дипломирао на Харварду и Кембриџу, био сам председникГенералне скупштине Уједињених нација, био сам и у трци за генералног секретара УН,то су ствари које се на међународном тржишту рада цене, ја сам за своје консултантскеуслуге и своје пословање могао да добијем многоструко више да сам хтео да живим уиностранству, а и новац за те услуге нисам морао да уплаћујем у Србији", казао јеЈеремић.  Блиц је, позивајући се на податке Пореске управе, написао да је у периоду од 2013. до2017. године више од 1,3 милиона долара уплаћено је на рачун привредног субјекта "ВукЈеремић ПР Агенција за консалтинг" од стране фондације и да је према незваничнимподацима, два пута годишње ЦЕФЦ уплаћивала новац на рачун ЦИРСД-а.   О томе Јеремић каже: "Ја нисам државни службеник и немам обавезу да кажем коликозарађујем, а и о томе колико се неко плаћа за своје услуге у свету се не говори, такви суи уговори".  "Порески органи знају...То би вам било као кад бих ја сад рекао колико је ЦИРСД платиоза консултантске услуге Ану Брнабић. Те ствари се не говоре", додао је.  Како је рекао, чиме се бави кинеска компанија у Србији, треба питати ЗорануМихајловић.  "А чиме се баве у свету, наш председник би требало да пита свог брата, Мухамеда бинЗаједа који сарађује с њима. Вучић каже да има блиске везе с Бин Заједом, па ако газанима, нека позове њег, он ће бити спреман да му објасни", рекао је Јеремић.  Пословање ЦИРСД-а познато пореским органима  Каже и да је пословање ЦИРСД-а познато пореским органима.  "Сваки динр, све што је одлазило и долазило, познато је пореским органима. Упоследњих пет година, колико ЦИРСД постоји, испитивали су нас 'уздуж и попреко'. Даје било ичега, ја бих до сада 'свирао клавир' како каже председник државе", изјавио јеЈеремић.  Он наглашава да су разлог за "харангу" у медијима, политичке природе.  "Све је ово политички мотивисано...Пет година постојимо и то питање се отварасада...Вучић је рекао јавно да ће то испитати, одазваћу се било каквом позивуистражних органа наравно...Како можете да се не одазовете, па ухапсиће вас. А не биме чудило да Вучић то и уради", рекао је Јеремић.  Он је у Новом дану говорио о тактичким и стратешким разлозима за оптужбе на његоврачун.  "Тактички разлози - ево, на месту министра финансија је постављен неко ко јеперсонификација корупције у овој земљи...чак му је извештај предала Ана Брнабић а неВујовић, који је побегао 'главом без обзира'...На дан када се овај човек поставља, и због24 стана и 45 рачуна, не говорим о Савамали и плагијатима, на дан тај, ова врстахаранге иде ка мени", каже Јеремић.  Стратешки мотив за нападе на њега, Јеремић види у бојазан од јачања Народне странкеи преговора о решавању косовксог питања који су "пресудној фази".  "Народна страна после само седам месеци постојања је данас најснажнија опозиционапартија у земљи, а сваки отпор треба сасећи у корену. Сваког дана оснивамо неки одбору Србији. То је био повод за почетак оваквих напада...Друга ствар је да очигледноулазимо у пресудну фазу решавања питања Косова. Када неко нема страха да отвореноприча ста се десава у косовским преговорима, шта је будућност, и скреће пажњу наочигледне слабости, нестручност и грешке власти, пре свега Александра Вучића, тадатај мора да буде ућуткан, да бде сасечен у корену", изјавио је Јеремић.  (Н1)  
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